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(1) AeiCte 6t f(z) = {

umohoyloTe To fol f(z) da.

(2) Bpeite ohec tic ohoxhnpwotueg ouvopthoec f: R — R nou ixavonowoly f(z) = fox ft)dt
v xdde z € R.

(3) Eotww f: [0, +00) — R Riemann-oloxhne@otun o€ x8e xAeto 16 unodido tra tou [0, +00)
xou limy oo f(x) = L > 0. Acilte 6Tt

(1) limgs 100 [ f(t) dt = +o0.

Jo F(t)dt

—— = L. (Mnogeite va unodéoete 6T 1) f ebvon cuveyrc.)

(i4) 1imy 400

(4) 'Eotww f: [0,1] — [0, +00) moparywyiown ue ouveyr| mpodtn nopdynyo xou f(0) = 0. Acilte
oty xde x € [0, 1] woyde

s < ([ rora)’

(5) Eoto f: [a,b] = R nopaywylown pe ouveyh mpwtn napdynyo xu P = {a = z9 < 21 <
-+ < xp, = b} Bopépion tou [a,b]. Acilte 6t
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(6) Eotww f: [a,b] = [0,4+00) ouveyric xauw M = max{f(z): = € [a,b]}. Aci&te 61t

hm,(L%f@D"&ﬂi::A[
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(7)* Eotww f:[0,400) = R nopoywylown cuvdptnon pe ocuveyn mewtn topdywyo. AciZte
6t undpyouv g, h: [0,4+00) = R napoywyiowes, abouoes, xou Vetixée ouvapthoels, wote

f=g9—h




